«Кубань» (Краснодар) — «Динамо» (Тбилиси)

«Кубань» (Краснодар) — «Динамо» (Тбилиси). 1:1 (0:1). Краснодар. Стадион «Кубань». 14 июня. Пасмурно. 30 градусов. 35 000 зрителей.

Судьи С. Беляев, А. Евграфов, В. Бутенко (все — Москва).

«Кубань»: Балахнин, Журавчак, Чеботарев, Комаров, Намазов, Чугунов, Лагойда (Петросян, 72), Багапов, Калешин, Колесов, Натхо.

«Динамо»: Габелия, Костава (Хизанишвили, 8), Чивадзе, Хинчагашвили, Муджири, Дараселия, Сванидзе (Андгуладзе, 75), Сулаквелидзе, Гуцаев, Какилашвили, Шенгелия.

Голы: Шенгелия (13), Чугунов (73).

Дублеры — 1:1. Голы: Цава — у «Динамо»; Павлов — у «Кубани».

Темпераментная, высокотехничная игра тбилисцев всегда смотрится. В этом сезоне динамовцы особенно радуют. Красивый футбол, который демонстрирует команда, привел ее к большой победе на международной арене. И краснодарцы тепло приветствовали гостей.

А потом был матч, быть может, не очень-то скоростной, но интересный, подаривший немало эффектных комбинаций и державший в напряжении до последних секунд.

Динамовцы, быстро добившись успеха, повели солидную, позиционную игру, чередующуюся со всплесками взрывных контратак, в которых главными действующими лицами были Гуцаев, Дараселия и Шенгелия, Наиболее опасно для соперников играл Гуцаев, доставивший защитникам «Кубани» уйму хлопот своими маневрами. Кстати, именно Гуцаев затеял голевую комбинацию на правом фланге. Обыграв защитников краснодарцев, он точно подал мяч Шенгелия. Сначала хозяев выручила штанга, но повторный удар форварда головой достиг цели.

Пропущенный гол как бы раскрепостил краснодарцев. Они заиграли свободнее, смелее и своими настойчивыми, энергичными действиями сумели уравновесить соотношение сил в столь трудном для себя споре. Оборот тбилисцев порой приходилось трудиться с полной нагрузкой. В один из моментов на сильный дальний удар Колесова хорошо среагировал Габелия, в последнее мгновение успевший перебросить мяч через перекладину. Затем мог отличиться Натхо. Оставленный без присмотра метров в десяти от ворот, он своевременно получил мяч от Калешина, но, пожалуй, несколько поспешил с ударом.

И во втором тайме шла упорная игра с примерно равными шансами. Обе стороны хотя и избегали риска, но контратаковали весьма решительно и опасно. Один на один выходили с вратарем, например, Дараселия и Гуцаев. У краснодарцев обратил на себя внимание молодой форвард Натхо, действующий на острие атак команды. Он быстр, настойчив, не избегает единоборств, хорошо играет в пас. Именно Натхо после ошибки защитников тбилисцев сыграл грамотно, расчетливо, и Чугунову ничего не оставалось, как подправить мяч в пустые ворота.

В. Анфиногенов.

«Советский Спорт», 16.06.81